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Základní informace
Pro začátek poskytneme několik technických 

údajů. Člun má délku 5 m, šířku 1,88 m a jeho 

hmotnost je 290 kg (max. zatížení 615 kg). Je 

tedy vidět, že se nejedná o žádné „párátko“. 

Jeho robustnost, „V“ trup, vysoké boky a plo-

chá záď tento člun přímo předurčují pro stabil-

ní bezpečnou plavbu, při které se ale nemusíte 

bát využít maximální tah motoru. K tomu při-

počtěte další klady – je vyroben z vysokopev-

nostní hliníkové slitiny (odolnost proti mořské 

soli), která zaručuje dlouhou životnost, je ne-

potopitelný a velmi snadno se udržuje.

Na rybách
Po příjezdu na přehradu jsme se trochu báli 

spouštění lodi na vodu. U penzionu ale byla 

písčitá pláž, ke které se dalo najet, a po snadné 

demontáži zadní části vleku jsme loď spustili 

na vodu ve dvou. Pokud byste ale podobné 

místo nenašli, počítejte s tím, že člun s moto-

rem váží přes 300 kg a ve dvou ho s největší 

pravděpodobností neunesete.

Když jsme měli plavidlo bezpečně na vodě, 

velice jsme ocenili jeho prostornost i uspořá-

dání vnitřku lodi. Dva rybáři zmizeli v útrobách 

člunu i s veškerým vybavením bez nejmenších 

problémů. Příznivci lovu na živou nástrahu 

jistě ocení box s možností cirkulace vody (je 

umístěn v sedadle), ve kterém mohou uchová-

vat rybičky živé. 

S uložením rybářského vybavení jsme tedy 

neměli žádné problémy. Na zrcadlo jsme stej-

ně jednoduše umístili i rameno se sondou 

echolotu a mohli jsme vyrazit. Motor naskočil 

bez nejmenších problémů a po krátkém za-

hřátí už jsme brázdili vody slapské přehrady. 

Nemohli jsme si dovolit „poslat“ loď do skluzu, 

protože v sezoně je to na této lokalitě zakázá-

no, i přesto jsme ale mohli změnit stanoviště 

a posunout se na další během několika minut. 

Ve dvou jsme v lodi měli spoustu prostoru a při 

nahazování jsme si připadali jako na břehu. 

Ocenili jsme i protiskluzový povrch na podla-

ze. Ač jsme chytali pouze menší ryby, na lodi 

Marine 17 Fish si dovedu představit i zdolává-

ní a následné vylovení trofejních úlovků.

Hodnocení 
Jízdní vlastnosti člunu Marine jsou vyni-

kající. Přes svou robustnost a větší hmotnost 

reaguje na pokyny rychle a spolehlivě. Připoč-

teme-li prostornost a jednoduchost obsluhy, 

jedná se o vynikající člun jak pro rybářské vý-

pravy doma i v zahraničí, tak třeba jen na ro-

dinný výlet. ■
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Český Rybář / MARINE 17 FISH – pro pohodu (nejen) na rybách!

PRO POHODU (NEJEN) NA RYBÁCH!PRO POHODU (NEJEN) NA RYBÁCH!

V červnu tohoto roku jsme od firmy MARINE s. r. o. dostali zajímavou 

nabídku. O víkendu jsme mohli vyzkoušet skvělý hliníkový člun Marine 

17 Fish s 50HP motorem Evinrude. Nezaváhali jsme ani minutku a rozjeli 

se nejprve pro člun do Prahy a poté i na Slapskou přehradu, kde jsme 

„sedmnáctku“ dva dny intenzivně proháněli.

Text /  Ivan Finta

Foto / Pavel Patočka
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Dle čísel: 1. Spuštění na vodu proběhlo bez problémů. 2. Kompletní přívlačová výbava dvou rybářů nezabrala 

téměř žádný prostor. 3. Jednoduchá montáž ramene sondy echolotu na zrcadlo. 4. Box s aerátorem pro uchová-

vání živé nástrahy. 5. Detail zrcadla s uchycením motoru a sondy echolotu. 6. Po prudkém dešti oceníte možnost 

odčerpání vody pomocí elektrického čerpadla.


